



В Свердловской области перед судом предстанут двое местных жителей, один из которых обвиняется в убийстве пожилой женщины из корыстных побуждений, а другой – в уничтожении следов преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Серова – 23-летнего Сергея Ушакова и 21-летнего Артура Куликова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп.«в»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершённый в крупном размере), ч.1 ст.30, пп.«а»,«г» ч.2 ст.161 УК РФ (приготовление к грабежу группой лиц) и ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений).

По версии следствия, в июне 2015 года Ушаков и Куликов, узнав о том, что к одинокой пенсионерке регулярно приходит социальный работник и приносит пенсию, решили проникнуть в квартиру к потерпевшей в масках и связать ее, после чего похитить ее сбережения. Вопреки договоренности, Сергей Ушаков, не дожидаясь своего подельника, в вечернее время 23 июня 2015 года, представившись соседом снизу и сообщив о затоплении, проник в квартиру к пенсионерке, где, вооруженный кастетом, стал наносить ей множественные удары в область головы, от которых пожилая женщина скончалась. После чего Ушаков похитил из квартиры ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму 128 тысяч рублей. Артур Куликов, узнав о совершенном преступлении, вывез в лес и сжег одежду Ушакова, а также предпринял меры к уничтожению орудия преступления – кастета, тем самым, укрыв следы особо тяжкого преступления.

Необходимо отметить, что выйти на след злоумышленников и установить их причастность удалось в результате неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции. В частности, был установлен знакомый обвиняемых, которые просили его подвезти их на автомашине в лес, где и были предприняты меры к сокрытию следов и орудия убийства – кастета. Водитель указал следователям место, где орудие убийства и было найдено. Также в ходе расследования проводился целый комплекс экспертиз (судебно-медицинская, генетическая и т.д.), которые также помогли воссоздать картину совершенных преступлений. По итогам проведенной в отношении обвиняемых судебной психиатрической экспертизы установлено, что оба сообщника вменяемы и отдавали отчет в том, что было совершено циничное убийство пенсионерки из-за столь незначительной денежной суммы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение инкриминируемых преступлений Сергею Ушакову грозит наказание до 20 лет лишения свободы, Артуру Куликову – до 7 лет лишения свободы.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045988>